

20.IX. 2021.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Andrija Kim</i>	za uspjeh u školi	7
		+ ob. Geci	18:30
21.IX. 2021.	<b>UTORAK</b> <i>Matej apostol</i>	+ Dora Potroško	7
		+ Zlatko Kadija	18:30
22.IX. 2021.	<b>SRIJEDA</b> <i>Toa Vilanovski</i>	zahvala za primljene milosti	7
		za obraćenje dviju osoba	18:30
23.IX. 2021.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Pio iz Pietrecine</i>	zahvala za primljene milosti	7
		+ Stjepan Talan	18:30
24.IX. 2021.	<b>PETAK</b> <i>Miroslav</i>	+ Mijo, Anđela i Valent Ledinski	7
		+ Krešimir Posavec	18:30
25.IX. 2021.	<b>SUBOTA</b> <i>Zlata</i>	+ Vesna Pitić, Ružica, Zvonko i ob. Šijak, Katarina i ob. Čičkar i Hero	7
		+ Marija i Dragutin Švagelj	18:30
26.IX. 2021.	<b>26. nedjelja kroz godinu</b>	na nakanu	7
		ŽUPNA	9:30
		na nakanu	11:30
		+ Josip Smolak	18:30

neprijatelja koji nam želi oduzeti mir.

Ako nas grižnja savjesti vodi poniznosti i marljivosti u dobru, ne oduzimajući nam povjerenje u Boga, znajmo sa sigurnošću da dolazi od Boga. Ako nas, naprotiv, čini bojažljivima, nepovjerljivima, lijenima, sporima u dobru, znajmo sa sigurnošću da dolazi od demona, odbacimo je i tražimo utočište u povjerenju u Boga.

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-kc@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito pohađamo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
spirovoda prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 37— Godina XIV — 19. rujna 2021. godine

## 25. nedjelja kroz godinu- godina B

### JEDINA MJERA ČOVJEKOVE VELIČINE JE BOG

Evangelje: Mk 9,30-37

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolašahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Ostala čitanja: Mudr 2,12.17-20; Jak 3,16-4.3;

Prvo čitanje dvadeset pete nedjelje kroz godinu je nekoliko sažetih rečenica uzetih iz Knjige mudrosti, koje nam dočaravaju jednu vječitu ljudsku dramu: provaliju koja postoji između zlih i dobrih. Stanje ni danas nije drukčije: često imamo dojam da se zli nekažnjeno izruguju našim najsvetijim vrijednostima. Šteta što se ovdje čitanje prekida jer sljedeća rečenica daje ključ rješenja. Zli griješe jer ne poznaju tajne namjere Božje. Stoga se ne nadaju ni nagradi zbog krijeposti niti znaju cijeniti nagradu koju dobivaju čiste duše.

U drugom čitanju odlomak je uzet iz Poslanice apostola svetog Jakova, u kojemu saznajemo da su članovi prve kršćanske zajednice bili opterećeni mnogim ljudskim slabostima: zavist, sebičnost i još mnogo toga kvarilo je »zajednicu svetaca«. Ali apostol hrabri svoje čitatelje da kao protusredstvo svemu tomu otvore svoju dušu za mudrosti koje potječu odozgo, a čiji plod je miroljubivost i popustljivost. To je poruka upućena nama: ne možemo biti vjerodostojni kršćani bez mudrosti koja nam dolazi odozgo, koju Bog daje svakome tko mu se s povjerenjem obrati.

U evanđelju sveti Marko izvješćuje o jednom incidentu: apostoli su među sobom raspravljali o tome tko je najveći među njima, zbog čega ih je Isus ozbiljno prekorio. Isus je uvijek pokazivao veliko razumijevanje za ljudske slabosti. Nikada nije branio ili proganjao manje ili veće ljudske radosti, do te mjere, da su ga zbog toga neprijatelji nazivali prijateljem grješnika i rugali su mu se da je i on isto takav »pajdaš« kao njegovi sumnjivi prijatelji. Isus nikada svoje učenike nije htio odgojiti poput nadljudskih bića kojima je život stran, već ih je pustio da ostanu normalni, jednostavni ljudi. Zbog toga nas iznenađuje Isusova neuobičajeno oštra reakcija, kako to čitamo u ovom evanđelju, odnosno da ih je prekorio jer su raspravljali o tome tko je među njima veći.

Na prvi pogled mogli bismo reći da se radi o nedužnoj, sitnoj ljudskoj pogrešci, o malenoj taštini: tko je veći među njima. Cijeli slučaj mogli bismo od strane jednostavnih galilejskih ribara smatrati djetinjastim jer oni vjerojatno nisu imali mnogo razloga za isticanjem i razmetanjem. Na temelju čega su se pokušali usporediti međusobno? Isus je ipak nastupio strogo, što upućuje da se tu radilo o nečemu ozbiljnijem od djetinjastog natjecanja nekolicine odraslih muškaraca.

Stvarno, ovdje se radi o prilično ozbiljnoj istini, točnije, o tome kako čovjek vrijednuje sebe, kakvo mjerilo koristi da bi izrazio svoju ljudsku veličinu i svoje dostojanstvo. Apostoli su osnove svojeg dostojanstva tražili u pogrešnom pravcu i bili su u dvojako pogibelji da promaše definiciju svog identiteta. Psihološki i teološki tapkali su u krivom smjeru. Psihološki kratki spoj apostola je bio u tome što su svoju ljudsku veličinu pokušali izmjeriti usporedbom s drugima. Općenito ljudsko iskušenje je da se uspoređujemo s drugima, što najčešće ima za posljedicu da u drugima vidimo više, a u sebi manje, konkretno: on je dobio više, a ja manje on je bogatiji, a ja siromašniji, on zna pjevati, a ja ne znam, on je zdrav a ja bolestan, itd. Takva usporedba je nevaljana zato jer usporedbu činimo na vanjskim stvarima: ako je netko bogatiji od nas, to još ne znači da je i sretniji.

Nadalje, s takvom usporedbom činimo nepravdu prema drugima, jer isključivo gledamo njihove dobre strane, a ne mislimo da možda imaju i tajnih patnji. A ako bismo došli do zaključka da smo mi bolji, pametniji, čestitiji od drugih, onda nas samo jedan korak odvaja od toga da budemo umišljeni i da drugoga iskoristimo za svoje ciljeve. Ima tu, međutim, i jedna teološka zamka, gotovo bismo rekli: nepravda učinjena Bogu. Ukoliko se uspoređujemo s drugima i stalno dolazimo do zaključka da je Bog drugima dao više nego nama, onda Boga optužujemo za nepravdu. Na to nas je upućivao Isus u parabolama o radnicima u vinogradu, kada je gospodar upozorio nezadovoljne nadničare da ako on kao vlasnik zadnjemu daje isto kao i prvome, to nije nepravda već velikodušnost. Bog je prema svima nama velikodušan. Jedina mjera ljudskog dostojanstva je Božja ljubav prema nama. Moramo u našoj vjeri stići do one točke da spoznamo kako nismo slučajno na ovome svijetu, da nismo slučajno muškarci ili žene, Hrvati ili druge nacionalnosti, već je sve to dio Božjeg plana o nama. Tko je to shvatio, taj je »najveći u Božjem kraljevstvu«. Zato je Isus pozvao apostole da uzmu primjer malog djeteta, koje ne propitkuje o svom identitetu, već živi u oz-račju ljubavi svojih roditelja i tako prihvaća sebe, kako njegovi roditelji prihvaćaju njega.

## **OD NEDJELJE DO NEDJELJE**

### **PRIVREMENI RASPORED VJERONAUKA**

Prvopričesnici imaju prvi sat vjeronauka u utorak, 21. rujna u 15 sati - učenici iz škole Antun Nemčić Gostovinski, a u 16 sati iz škole Braća Radić i Đuro Ester. Tada će se oformiti grupe i dati točan raspored  
Krizmanici su imali svoj prvi susret u petak, 17. rujna. Podijeljeni su u dvije grupe pa od sada je vjeronauk petkom u 8 i 9 sati, odnosno u 15 i 16 sati.

## **FRAMA**

Svakog petka, od 10. rujna, u 19:30 biti će susreti Franjevačke mladeži. Pozivamo sve mlade od krizmanika pa do 30-te godine života da nam se pridruže i da jedni druge potičemo nasljedovati Krista po primjeru sv. Franje Asiškog.

## **JERIHONSKO BDIJENJE**

U toku je molitva nazvana JERIHONSKO BDIJENJE u kapeli sv. Florijana uz bolnicu. Ona traje do utorka 21. rujna. Više informacija imate na plakatu u oglasnom ormariću.

## **40 DANA ZA ŽIVOT**

Ove jeseni Koprivnica ponovno sudjeluje u međunarodnoj molitvenoj kampanji 40 dana za život koja traje od 22. rujna do 31. listopada. Svi koji žele, osim molitvom i postom, uključiti se u miroljubivo bdijenje pred koprivničkom bolnicom mogu to učiniti u navedenom periodu od 5:30 - 17:30. Ovom akcijom u Hrvatskoj su dosad spašena 64 ljudska života, a nebrojena ljudska srca su se obratila. Dođite i budimo zajedno za život. Za detalje javite se na broj 091 542 07 99 (Marko).

## **KATEKUMENI**

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave do početka listopada kada će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu".

## **Sv. Pio iz Pietrelcine (Padre Pio)**

**(Pietrelcina, 25.5.1887. - San Giovanni Rotondo, 23.9.1968.)**

Rođen je 25. svibnja 1887. godine u talijanskom gradiću Pietrelcina. Sutradan, na krštenju dobio je ime Francesco (Franjo). Kao mladić ušao je u novicijat braće kapucina i postao redovnik, brat Pio. Za svećenika je zaređen 10. kolovoza 1910. godine u katedrali u Beneventu. U rujnu 1916. godine poslan je u samostan u San Giovanni Rotondo gdje, uz kraće prekide, ostaje do smrti 23. rujna 1968. godine. Ondje je na sebe primio znakove muke Gospodinove, tzv. stigme. U svom se je djelovanju osobito posvetio bolesnicima i siromasima. Svetim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. 16. lipnja 2002. godine.

*Nekoliko misli sv. Pia:*

Mir je jednostavnost duha, vedrina savjesti, spokoj duše, veza ljubavi. Mir je red, sklad unutar osobe, neprestana radost koja je posljedica mirne savjesti, sveta radost srca u kojem vlada Bog. Mir je put savršenstva ili, još bolje: savršenstvo se nalazi u miru.

Demon, koji zna sve te stvari, čini sve napore da nam oduzme mir. Duša se ne smije žalostiti ni zbog čega, osim da uvrijedi Boga. No i u tome moramo biti vrlo razumni: valja nam žaliti zbog naših slabosti, no neka to bude mirna žalost, uvijek puna povjerenja u Božje milosrđe. Čuvajmo se onih predbacivanja i grižnje savjesti koja dolazi najčešće od